

Lista de vot - Facultatea de Studii Europene - Biroul electoral nr. 13

NR.CRT.	NUME SI PRENUME	Facultatea de Studii Europene	DEPARTAMENT
1	Albu Radu-Bogdan	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
2	Andreica Alina Bianca	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
3	Balosi Miruna-Andreea	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
4	Bogdan Calin-Ciprian	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
5	Branda Alina-Ioana	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
6	Burca-Voicu Monica-Ioana	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
7	Butaru Lucian-Traian	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
8	Ciceo Waldtraudt Georgiana	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
9	Ciot Melania-Gabriela	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
10	Corpădean Adrian-Gabriel	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
11	Cramarencu Romana-Emilia	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
12	Dobra Dorin-Mircea	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
13	Duma Florin-Sebastian	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
14	Gherasim Cătălin-Gabriel	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
15	Grad-Rusu Elena	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
16	Gyöngy Antonela-Crina	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
17	Herța Laura-Maria	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
18	Lazăr Carmen Nora	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
19	Ludușan Adrian	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
20	Matiș Cosmin-Dumitru	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
21	Meruțiu Delia-Monica	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
22	Mișcoiu Sergiu	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
23	Moldovan Raluca-Floarea	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
24	Mureșan Antoanela-Paula	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
25	Mureșan Vlad	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
26	Naumescu Valentin	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
27	Neagoș Ramona-Alexandra	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
28	Nechita Radu	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
29	Nistor Roxana Maria	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
30	Oprescu Mihaela-Adriana	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
31	Pantea Ana Gabriela	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
32	Pecican Coriolan-Ovidiu	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
33	Pop Ana-Monica	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
34	Pop-Flanja Delia	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
35	Racolța-Paina Nicoleta-Dorina	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
36	Reianu Diana-Gabriela	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
37	Schuster Christian	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
38	Stangaciu Anca-Maria	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
39	Stoenescu Roxana-Alice	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
40	Stretea Andreea-Irina	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
41	Szegedi Edit	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
42	Țirău Liviu Crinel	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
43	Văctisi Șerban	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
44	Vaida Ovidiu	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
45	Vidrean-Căpușan Tudor-Dumitru	Facultatea de Studii Europene	Dep. de studii europene și guvernanta
46	Vincze Enikő	Facultatea de Studii Europene	Dep. de relații internaționale și studii germane
47	Donciu Diana-Loredana	Facultatea de Studii Europene	Student
48	Haiura Ilinca-Veronica	Facultatea de Studii Europene	Student
49	Tomev Emanuela-Elena	Facultatea de Studii Europene	Student
50	Pisaru Amalia-Maria	Facultatea de Studii Europene	Student
51	Precup Luana-Andreea	Facultatea de Studii Europene	Student
52	Balan Alexia-Elena	Facultatea de Studii Europene	Student
53	Pop Georgiana-Daciana	Facultatea de Studii Europene	Student